

无需手机,自动识别车牌不停车扣费

支付宝河南第一个开通,微信山东第一个开通

当你还在惊叹手机支付带来的改变时,微信、支付宝却已经开始让支付脱离手机了!目前,微信、支付宝已同时宣布:启动高速“无感”支付。多年未变的高速收费,将迎来巨变。

更令人振奋的是,这只是刚刚开始。待线路全面统一后,将全国实现不领卡、不停车、全自动支付。目前,支付宝从河南打响了第一枪,微信从山东打响了第一枪。一场浩浩荡荡的“全国高速包围战”已经打响!也许你只看到了高速缴费越来越方便高效。但你更应该看到,我们的手机正从支付场景中慢慢消失!扔掉手机,未来已来!

支付宝:直接推出“车牌付”!

只要信用分550分以上,便可直接把车与支付宝账户绑定,你的车就变成了支付宝,车牌就变成了付款码。下高速时,自动识别车牌,自动从你的支付宝扣费。全程不需要现金,不需要找零,更不需要掏出手机。

微信:直接推出“高速e行”!

只要你把你的车与微信账户绑定,再开通免密支付。如果不放心,还可以单独预存通行费。下高速时,自动识别车牌,自动从你的微信账户中扣款,并发送扣费短信。实现先通行后扣费。

据新华社视点 央广



山东省高速第一个实现“无感”支付(资料图片)

上海飞纽约途中女乘客突发急病生命垂危

东航客机空中放油30吨备降救人成功



女乘客被及时送往医院

3月24日下午,记者从东方航空公司获悉,北京时间3月23日19点37分,东航从上海飞往纽约的MU587航班,为了救治一名60岁的女性旅客,空中放油30吨,紧急备降安克雷奇机场。

据东航介绍,该名旅客和带着婴儿的女儿一同搭乘东航班机飞往纽约,机上共有294名乘客。飞行途中,该名旅客突然感到身体不适,出现呼吸困难,一度抽搐昏迷,情况十分危急。东航机组第一时间实施了紧急救治,并将她从经济舱转移到公务舱平躺休息,还通过机上广播寻找到一名医生共同参与救治。

由于旅客身体情况仍不是很稳定,东航机组本着救人第一的原则,作出了备降阿拉斯加安克雷奇的决定。

当时,飞机离纽约还有一定的飞行距离,飞机自身较重,为了保证着陆安全,东航机组执行放油程序,空中放油30吨,并通知安克雷奇机场安排救护人员在机坪准备。飞机降落后,旅客立即被当地救护人员接走抢救,东航还通知在当地的东航工作人员做好协助工作。在安克雷奇短暂停留之时,飞机上的一些旅客还发布微博,为东航不惜代价抢救生命点赞。

北京时间3月23日21点20分,飞机重新加油后从安克雷奇起飞,约6个小时后安全到达纽约。

北京时间3月24日上午,从安克雷奇传来令人欣慰的消息,留在那里治疗的旅客已脱离危险出院,她将和女儿一起继续前往纽约。

新闻链接

离地3000米以上高空 燃油会被雾化并挥发

空中放油是否会对环境造成影响?对此东航称,空中放油一般都在离地3000米以上的高空,航空燃油会被雾化,变为液态小水珠,这些小水珠会悬浮在空中。高空的低气压会将燃油进一步雾化,油雾又会挥发成为气体,在空气中扩散开来,污染的程度会大大下降。

不过,东航表示,最终航空燃油成分还是会落地地面,进入水和土壤之中,造成轻微的污染。

其他航空器与放油航空器之间的

间隔应当符合下列最低间隔标准之一:在放油航空器飞行高度900米以上通过;距放油区16千米以上;在放油航空器放油完毕15分钟后通过。

当航空器准备紧急放油时,机场所在地区的空中交通管制单位应当通知有关的空中交通管制单位,并在自动终端情报服务系统或地空无线电频率上,每隔3分钟通播一次通告,直到紧急放油完毕后15分钟为止。紧急放油完毕后,空中交通管制单位应当及时发出终止通告。据《法制晚报》

管理员用工作之便盗取了公司100个比特币

北京检方:涉嫌非法获取计算机信息系统数据罪,已依法批捕

新华社电 北京市海淀区某互联网科技公司员工仲某利用职务便利,通过使用管理员权限插入代码以修改公司服务器内应用程序的方式,盗取该公司100个比特币。记者24日从北京市海淀区人民检察院获悉,检察机关以涉嫌非法获取计算机信息系统数据罪对犯罪嫌疑人仲某依法批准逮捕。

记者从北京市海淀区人民检察院科技犯罪检察部了解到,犯罪嫌疑人仲某是某科技公司运维工程师。在进行日常维护时,发现服务器内数据异常,随后发现有人试图通过黑客手段入侵公司服务器并尝试盗取比特币。排除异常后,仲某利用管理员权限登录服务器并插入一段代码,将公

司的100个比特币转移到其在国外网站注册的比特币钱包内。为躲避追踪,仲某使用该网站的私密钱包功能,将10枚比特币投入私密钱包内。该功能后被证实为钓鱼网站所设,存入的10枚比特币已无法找回。案发后,仲某将剩余90枚比特币退回公司。据被害公司称,事发当日,100个比特币网络交易价格为200万余元人民币。

本案承办人纪敬玲检察官表示,根据《中华人民共和国刑法》及相关法律法规规定,犯罪嫌疑人仲某违反国家规定,采用技术手段,获取计算机信息系统中存储的数据,其行为已触犯刑法规定,涉嫌非法获取计算机信息系统数据罪,检察机关依法对犯罪嫌疑人仲某批准逮捕。

石家庄市动物园就“丹顶鹤被虐待”事件向社会致歉

工作过程中“误伤”,已严肃处理

新华社电 有网友近日举报称,石家庄市动物园内有工作人员持棒殴打虐待国家一级保护动物丹顶鹤。园方回应称,是饲养员工作过程中“误伤”了丹顶鹤,园方已对饲养员进行了严肃处理。

日前,有网友发帖称,在石家庄市动物园游玩途经丹顶鹤观赏区时,看到有工作人员拿着棒子打一只丹顶鹤,丹顶鹤被打得鲜血染红翅膀,无法站立。此事引发舆论关注。

石家庄市动物园管理处向记者提供的一份情况说明称,经园方调查,3月23日上午,根据动物园安排,由饲养员陈某负责的鸚鵡动物展区新补充5只丹顶鹤。当天中午,饲养员到动物展区清点补充动物情况时,发现水池下水道堵塞,便拿疏通工具准备对下水道进行疏通。这时一只新补充的雄性鹤在其身边,饲养员担心丹顶鹤对其进行攻击,于是用疏通工具对鹤进行驱赶,由于雄性鹤正处于发情期,攻击性较强,遂跳起将饲养员面部啄伤,饲养员在自身防卫过程中,导致丹顶鹤被伤。

饲养员完成工作后,发现丹顶鹤右翅下有血迹,赶紧向动物园管理处报告,动



物园兽医院工作人员赶到现场,对受伤鹤进行了治疗,受伤丹顶鹤近期可痊愈。同时,经医院诊断,饲养员右眼下1厘米处被啄伤致面部啄裂。

上述情况说明还称,此次事件的发生,暴露出动物园在动物管理和饲养操作过程中仍然存在隐患,导致动物受伤,造成了一定社会影响,园方对此向社会致歉。针对本次事件,动物园管理处已责令饲养员本人作出深刻检查,同时对其进行了相应停职处理。